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Ek Rapor

08.01.2025 TARİHLİ YARIŞLARIN EK RAPORUDUR

4. Koşuda 8 numaraya kayıtlı CEYDACANIM isimli atın binicisi Abdullah ÇANKAYA; son düzlükte uygunsuz kamçı kullanmasından 

dolayı savunması istenmişti. Savunmasını 15.01.2025 tarihinde veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi (b-1,c-2) ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 123.Maddesi (6.) fıkrası gereğince 4.243,00 TL ve 7 

(yedi) gün süre ile İdman yeri dışında; yarışlarla ilgili her türlü yerlerden geçici sanat icrasından yasaklama cezası ile cezalandırılmıştır. 

(ceza başlama tarihi 16.01.2025)

13.01.2025 TARİHLİ YARIŞLARIN EK RAPORUDUR

7. Koşuda 2 numaraya kayıtlı MURAT REİS isimli atın binicisi Mehmet DOĞAN son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden (sık sık arkaya bakmasından) dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını 15.01.2025 tarihinde veren binicinin 

savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası  

(b/1) bentleri gereğince 4.243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;  

PERSIAN PRINCE isimli (İNGİLİZ) atının dış startı kaldırılması uygun görüldü.

ANADOLU GÜCÜ isimli (ARAP) atının dış startı kaldırılması uygun görüldü.

GAYECAN isimli (ARAP) atına dış startı kaldırılması uygun görüldü.

LOTARIO isimli (İNGİLİZ) atına dış start verilmesi uygun görülmedi.

BATI KASIRGASI isimli (İNGİLİZ) atına dış start verilmesi uygun görüldü.
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2 numaraya kayıtlı BLACK HERO isimli atın binicisi Abdullah ÇANKAYA start çıkışı hatalı kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası  (b/1) bentleri 

gereğince 4.243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

Koşuda 2. Gelen 2 numaraya kayıtlı BABA MERCAN isimli atın ilgilileri 1. gelen 3 numaraya kayıtlı DAĞINYANKISI isimli ata 

protesto çekmiştir. Komiserler Kurulunca yapılan inceleme sonucunda protesto reddedilmiştir. Koşu sonucu 3-2-6-11-4-1 olarak 

kesinleştirilmiştir.

3 numaraya kayıtlı DAĞINYANKISI isimli atın binicisi Burhan SARIDAL; son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden (hatalı kulvar değiştirdiğinden) dolayı savunması istenmişti. Savunmasını aynı gün  veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1,c-2) ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117.Maddesi 

gereğince 4.243,00 TL ve 7 (yedi) ) gün süre ile İdman yeri dışında, yarışlarla ilgili her türlü yerlerden geçici veya süresiz sanat 

icrasından yasaklama cezası ile cezalandırılmıştır. (ceza başlama tarihi 16.01.2025)

KOŞU NO:  2

6 numaraya kayıtlı BLUE QUEEN isimli atın binicisi Fethullah FELHAN start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı LİVZARA isimli atın binicisi Tolga YILMAZ start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 

yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

1 numaraya kayıtlı ÖZERDİNÇ isimli atın binicisi Ahmet Hasan BAYAR ; son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden (atına binicilik usul ve esaslarına aykırı şekilde bindiğinden) dolayı yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün 

veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı ŞEŞENSULTANI isimli atın binicisi Velat DEMİR koşuda yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden (sık sık 

arkaya bakmasından) dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası  (b/1) bentleri gereğince 4.243 

TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı İSYANIM isimli atın binicisi Mahsun TURAN son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

12 numaraya kayıtlı AKKOR ATEŞ isimli atın antrenörü Nesih CAMUZ atını yeterince eğitmediğinden (atın start makinesine girişte 

aşırı dirençli olduğundan) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  4
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4 numaraya kayıtlı KORFALI isimli atın antrenörü Ahmet AKBABA ring mahallinde yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden  

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli 

görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

7 numaraya kayıtlı APPROVE WAN isimli atın binicisi Ferit YARDIMCI start çıkışı hatalı kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası  (b/1) bentleri 

gereğince 4.243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı GRAND METEOR isimli atın antrenörü Turğut ÇİZİK; tescil edilmeyen renkte kep kullanımından dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli 

görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi 

gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

12 numaraya kayıtlı DAYTIME SON isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Yönetmeliğin 117/d maddesi 

gereğince 7 (yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Mehmet GÜNDÜZ yeterince 

eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

12 numaraya kayıtlı DAYTIME SON isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından bu atın binicisi Sami KAPLAN'ın sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  6

3 numaraya kayıtlı BALLIYARIM isimli atın binicisi Mehmet Ali AKGÖBEK koşunun son virajında yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR 

cezası ile cezalandırılmıştır.

12 numaraya kayıtlı MELİSA KIZI isimli atın binicisi Ahmet Hasan BAYAR koşunun 1400 metresinde yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden (bariyere çarpma) dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi 

gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

KOŞU NO:  8
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4 numaraya kayıtlı MOSKOVİÇ isimli atın binicisi Hasan ALTUNDAĞ start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı MOSKOVİÇ isimli atın binicisi Hasan ALTUNDAĞ  koşuda yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden (sık 

sık arkaya bakmasından) dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası  (b/1) bentleri 

gereğince 4.243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı RÜZGAR BAYDAN isimli atın binicisi Ahmet Hasan BAYAR son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden (atına binicilik usul ve esaslarına aykırı şekilde bindiğinden) dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün 

veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesi 1. fıkrası (b/1) bentleri gereğince 4.243,00 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.
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